

通籍书画名家作品慈善义拍重阳节举办

# 45500元善款捐赠市慈善总会

**晚报讯** 昨天下午，“‘2020’江海九老等书画名家抗疫和中青年名家精品书画展暨慈善义拍活动”在南通之星奔驰举办。这是我市本年度最有意义的通籍书画名家作品慈善义拍，经过2个多小时的紧张竞价，拍品百分之百成交，拍得善款45500元。义拍结束后，主办方现场将善款捐赠给了市慈善总会，用于资助我市困难家庭。

本次展览名家名作荟萃，堪称南通书画艺术界的一次盛会。此次慈善义拍活动，包括陆凤彬、张晏、王蓝青、潘宗和、闵杰等老一代书画家的作品；还展出并义拍了王法、魏武、张卫、余曾善、施娟、吴建军、张建斌等知名中青年书画家力作。中国书法家协会会员、南通市书法家协会顾问王树堂此次带来了一幅名为《风雨同舟守望相助》的大篆书中堂。他表示作为书画家代表参加义拍活动感到十分荣幸，南通书画家们学习抗疫勇士大无畏的精神，用笔墨和丹青创作一批抗疫主题书画，大家同舟共济奉献爱心。

活动也邀请了两位抗疫勇士代表——南通瑞慈医院呼吸内科主治医师，南通瑞慈医院支援湖北医疗队队长孟醒和南通市肿瘤医院重症医学科护士长缪愿成，他们在疫情期间支援武汉全力救治每一位患者。“当时在黄石市中心医院，每天需要面对的都是ICU的危重症患者，这里也是当地救治最危重的病人的地方。30多个日日夜夜终生难忘。”孟醒表示只要国家需要，就还会义无反顾冲上前去。

本次慈善拍卖活动由南通报业传媒集团联合南通之星奔驰、江苏星海拍卖有限公司等单位联合举办，得到招商滨江道、招商滨江玺项目和南通CBD南通中心的大力支持，南通市慈善总会倾力相助。江苏星海拍卖有限公司更是免去了所有拍卖费用。“公司一直践行社会责任，积极参与公益活动，在传统佳节重阳节当天举办书画义拍活动十分有意义。”利星行大南通PMA高级总经理蔡海鹰表示，她也十分期待与南通报业传媒集团携手策划更多有意义的公益活动。

义拍开始前，这些书画作品进

行了预展，竞拍者在作品前流连忘返、跃跃欲试。下午3时许，慈善义拍正式开始，在一声声竞价中，作品全部拍出，其中，中国书法家协会会员、曾任福建省委常委、省军区政委陆凤彬的作品《天佑中华》更是拍出了8000元的全场最高价。

整场竞拍过程中，竞拍者你来我往，激烈竞价，最终竞得者兴高采烈。“能无底价竞拍我觉得太值了，更值得高兴的是，通过参加义拍，我也向社会困难家庭献出了一份爱心。”市民李金云拍得江苏省美术家协会会员，南通市文联原副主席郭华的一幅山水画。作为一名书画爱好者，她表示这么多知名书画家的作品参加义拍，这样的机会真的很难得，更重要的是在活动现场，大家还能与这些老一辈书画家零距离接触，畅聊中国传统文化，向慈善贡献一份爱心。而一名热心市民和一名奔驰车友将竞拍的作品赠送给两位前往湖北的抗疫勇士，表达对医护人员在国家危难时刻挺身而出的敬意。

记者蒋娇娇

## 重阳节，市民争相来一口重阳糕

无论老字号还是新店家，都推出了各种口味重阳糕点

“中秋才过又重阳，又见花糕各处忙”。昨天是一年一度重阳节，除登高赏秋、感恩敬老之外，许多市民选择购买重阳节传统节日食品——重阳糕。市民消费需求日益变化，线上线下消费模式俱在，今年的重阳糕消费市场是否有新变化？记者为此进行探访。

无须专程前往线下实体店，只需用手机打开盒马APP，各种餐饮熟食、水果蔬菜、肉禽蛋品、海鲜水产等便浮现眼前，动动手指线上下单，货物便会被快速送达。搜索框内输入“重阳糕”字眼，红枣坚果重阳糕、黑芝麻双色重阳糕、手作桂花酒酿米糕、血糯米糕……一映入眼帘。市民陈女士素有在盒马APP购物习惯，重阳节至，本想要去实体店为老人购入重阳糕，欣喜发现盒马APP上就可以选购。“看到盒马就有重阳糕卖，我就直接加入购物车，1小时内送到家，太方便了。”陈女士告诉记者。

选择线上购入重阳糕的还有市民李女士，不同于陈女士，李女士选择在重阳节前夕于淘宝购入重阳糕。“重阳吃糕，我家老人喜欢吃



各种口味重阳糕。记者严春花

上海沈大成糕点，我就提前在淘宝旗舰店下单送给他们，恰好快递重阳节送到，糕点外形相对精致，吃起来软糯可口。”陈女士介绍。记者在淘宝APP搜索框内输入“重阳糕”发现，沈大成、杏

花楼、稻花村等多家老字号线上推出重阳糕供消费者选择，核桃味、桂圆味、桂花板栗味……根据消费者需求，商家推出了各式口味重阳糕。

周末时光，市民徐小姐与朋友相约购物逛街，在圆融广场负一楼，徐小姐被瑞禾厨·赵二家糕团所吸引，考虑到重阳节，徐小姐购入了两盒蜂蜜桂花糕，打算送给家中老人，此外，根据自己口味偏好，徐小姐为自己买了一盒香芋紫薯冰糕品尝。卖家告诉记者，如果顾客是要买给老人品尝，一般建议购入米糕，相对易消化；若是年轻人自己品尝，根据自身喜好购入即可。如今大家都追求健康理念，商家也相应改进口味，选择低糖，将粗粮、坚果等健康食物添加其中。

“老字号”四宜糕团店是南通人“记忆中的南通味儿”。记者来到南大街该店铺门口发现，精品重阳糕、传统重阳糕等礼盒装重阳糕正摆放在店铺口，方便重阳节要买重阳糕的顾客选择购买。商家向记者介绍，平日就有许多顾客前来购买糕团，恰逢重阳节，购入糕团的顾客比平时增加不少。本报记者严春花

## 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

## 南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日，体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖，江苏省南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前，中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票，进行了追加投注，投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致，中得当期追加一等奖，单注奖金10219312元。此外，该票的

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

## 福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

### 1.5亿超给力派奖重磅来袭

为回馈广大彩民对福利彩票一直以来的关心与支持，中国福利彩票发行管理中心决定于2020年8月20日至10月31日期间，针对全国联销的“超给力”系列即开型彩票游戏开展派奖及营销活动。

派奖活动时间自2020年9月10日0时起，10月30日17时止。活动期间，对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖，每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额，具体为：兑取100万元的中奖者，派送100万元固定奖金；兑取80万元的中奖者，派送80万元固定奖金；兑取30万元的中奖者，派送30万元固定奖金；兑取10万元的中奖者，派送10万元固定奖金；兑取1万元的中奖者，派送1万元固定奖金。

此外，9月7日至8日每天9时至22时试刮有惊喜，用户只要关注“福彩刮刮乐”微信公众号，并完成手机号绑定，即可免费参与“超给力”游戏试刮活动，有机会获得随机现金红包奖励，现金红包发完即止。

心动了吗？那就让我们一起走进福彩站点，感受爱心与幸运的传递，享受这场“超给力”的秋日狂欢盛宴！

福彩双色球 2元可中1000万

## 体彩开奖

10月25日 21:38

七位数第20140期

5、9、9、4、2、8、3

排列5第20245期

8、9、5、2、0

## 福彩开奖

10月25日 21:48

双色球第2020105期

红球:6、14、19、20、22、24

蓝球:1

乐透型15选5第2020246期

4、6、7、9、10

3D第2020246期

4、8、6